



AUTÓS, MOTOROS ISKOLA

6200. KISKÖRÖS, MARTINI U 1/8
www.opal-autosiskola.hu

78.312582 - .20.9312.582
e-mail: opal@opal-autosiskola.hu

ÍRÁSOS TÁJÉKOZTATÓ – VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEK – KÉPZÉSI PROGRAM

23.1



Képzőszerv:	Opál Autósiskola Kft.
Fantázia név:	Opál Autósiskola
Telefon:	06.78.312.582 - 06.20.931.2582
Ügyfélfogadó neve, címe:	Oláh Pál – Kiskőrös, Martini u. 1/8
Ügyfélfogadás időpontja:	munkanapokon: 12.30 - 17. 00, péntek 12.30 - 15 ig.
Gyakorló tanpálya címe:	6200. Kiskőrös, Izsáki út 12
képzőszerv azonosító:	3100
mail:	opal@opal-autosiskola.hu
web:	www.opal-autosiskola.hu
Vállalkozói igazolvány száma:	ES 356119
Adó száma:	58422708-1-23
Fő tevékenységi köre:	Járművezető-oktatás - 855301
Felnőttképzési nyilvántartási száma:	03-0111-05
FAR szám:	B/2020/006750
Képzési engedély száma:	BA/KV/28/121/2/2006
Iskolavezető:	Oláh Pál
Iskolavezető tevékenységének jogcíme:	tag
Iskolavezetői igazolvány száma:	11048

Tisztelt Ügyfelünk!

Köszönjük, hogy jogosítványa megszerzéséhez az OPÁL Autósiskolát választotta. Tájékoztatom, hogy az autósiskola, segédmotoros - moped: AM, motorkerékpáros: A1, A2, A és személygépkocsi: B és személygépkocsi + nehézpót - BEkategóriás képzéssel foglalkozik.

Elméleti oktatás helye: OPÁL Autósiskola – Kiskőrös, Martini u. 1. Gyakorlati oktatás helyei: Kiskőrös, Soltvadkert, Kecel, Kalocsa, Izsák, Solt, Akasztó, Csengőd, Kaskantyú, Tabdi, Páhi

Tanfolyamra való jelentkezés - felvétel módja:

Tanfolyamra az ügyfélfogadó irodában az ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni, ahol a szóbeli tájékoztatás után kap egy jelentkezési lapot, valamint a képző szerv írásos tájékoztatóját. Jelentkezés lehetséges az autósiskola honlapján is a személyi adatok megadásával, illetve az E-titán felületén is. A tandíj befizetését az ügyfélfogadó irodában kérem rendezni, melyről átvételi elismervényt vagy számlát állítok ki. A tandíj befizetése történhet egy összegben, illetve kamatmentes részletre, készpénzzel, bankkártyával vagy átutalással is az OTP – 117..... számú számlájára.

A jogosítvány ára, egy összetett ár, amelynek több összetevője van: Kresz tanfolyam, vizsgadíjak, vezetési óradíj, vöröskeresztes tanfolyam és vizsga díja.

A sikeres kresz vizsga után ha még nincs 20 éves, valamint a CSED-en, GYED-en és GYES-en lévő édesanyák is igénybe vehetik az állami támogatást, az elméleti tandíjból vissza lehet igényelni 25.000 Ft-ot, Ezt a Magyar Állam adja a fiatalok támogatására és az autósiskolába kell kérni ehhez az igazolást.

Tandíj összege: 1 sz. melléklet

A jelentkezési lap kitöltésével annak sajátkezü aláírásával -- (a vastagon bekeretezett részeket és a lap hátoldalán lévő nyilatkozatot írógéppel vagy nyomtatott nagybetűkkel, tintával, olvashatóan, személy igazolvány alapján kell kitölteni, valamint az alábbi feltételek teljesülésével valósul meg:

- orvosi alkalmassági vélemény - „AM” kategóriához nem kell!
- más kategóriára kiállított érvényes vezetői engedély fénymásolata
- minimum 8. osztályos bizonyítvány

Tehát szükséges a személyi igazolványa, a lakcímkártyája, adószáma és a vezetői engedélye (amennyiben már rendelkezik más kategóriára érvényes vezetői engedéllyel). Ekkor történik az adatvédelmi és a Képzési Szerződés megkötése, melyet 18 év alatti tanulóink esetében a szülőnek is alá kell írnia. A gépjármű vezetésére jogosító vezetői engedély megszerzésére irányuló vizsga esetében az alapfokú iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik. Az alapfokú iskolai végzettség meglétét az első vizsgán a KAV vizsgabázisán kell majd bemutatni. Ha nincs ott, akkor az első vizsga még lehetséges, de a további vizsga előtt be kell mutatni, ennek elmaradása esetén, nem lehet a vizsgáit - felkészülését tovább folytatni.

Tanfolyamainkra az a jelentkező iskolázható be, aki a külön jogszabályban előírt életkort betöltötte, vagy annál legfeljebb fél évvel fiatalabb, valamint közlekedés biztonságilag alkalmas.

Beiskolázás feltételei			Vizsgázhat	
Kategória	Életkor	Előfeltétel	Elmélet	Gyakorlat
AM	13 és fél	-	14 év- 3 hó	14 éves
A1	15 és fél	-	16 év- 3 hó	16 éves
A1 - B vel	17 után	Érvényes B kategóriás jogosítvány	17 éves kor után	17 éves
A2	17 és fél	-	18 év- 3 hó	18 éves
A	20 éves	2 éves A2-es jogosítvánnyal	20 év- 3 hó	20 éves
A + 24	23 és fél	-	23 év- 3 hó	24 éves
B	16 és fél	-	17 év- 3 hó	17 éves
B + E	19	minimum 2 éves, B – kategóriás jogosítvány	19	19

Az elméleti kresz tanfolyam, két formában végezhető el:

Az elméleti tananyagot a hallgatónak tantermi képzés formájában, vagy távoktatásban (e-learning) van lehetősége elsajátítani. Távoktatás esetén az autósiskola által megrendelt e-learning tanfolyam elvégzéséhez a tanuló regisztrációs levelet kap, melynek segítségével otthoni számítógépén, a rendszerbe belépve a tanulásra rendelkezésre álló idő alatt tetszőleges időbeosztással elvégezheti a képzést. Tantermi képzés esetén a képző szerv tájékoztatja a hallgatót az elméleti oktatások időpontjáról. 24/2005.(IV.21.) GKM rend. alapján kötelezően előírt elméleti órákról történő, tantárgyanként **10%-ot meghaladó hiányzás** esetén a tanuló nem bocsátható elméleti vizsgára. A képzőszerv pótfoglalkozást biztosít a tanuló részére, melynek időpontját egyeztetjük. Tankönyvet, hatósági vizsgára felkészítő e-learning tananyagot az aktuális díj ellenében biztosítok a tanulónak.

Tantermi tanfolyam:

Az elméleti tanórák időtartama 45 perc. Az egyéni tanulás során felmerülő problémáit a konzultáción okvetlen jelezze az előadó felé. A tananyag könnyebb elsajátítását, oktatófilmek, számítógépes oktatóprogramok, szemléltető eszközök segítik. Az elméleti órákról hiányozni nem lehet, vizsga lehetőség, csak az elmaradt tanórák pótlása után (az KAV-hoz bejelentett tanórák leigazolása esetén) lehetséges. A pótórák ára, megegyezik az alapórák árával. Amennyiben a vizsga napjáig ez nem teljesül, így az esetleg bejelentett elméleti vizsga elmarad. A pótvizsgadíj befizetése a tanulót terheli.

Végezze el a Kresz tanfolyamot az otthonában (e-learning)

Amennyiben úgy dönt, hogy nem kíván elméleti (Kresz) tanfolyamra járni és van otthon számítógépe valamint rendelkezik internetes hozzáféréssel, akkor lehetősége van az elméleti tanfolyam, internetes elvégzésére is. Ebben az esetben, regisztrálnia kell magát az autósiskola rendszerébe, majd kap egy regisztrációs emailt, mely segítségével jelentkezhet az e-learning rendszerbe. Ha bármi gondja akadna, konzultációs lehetőség, egyeztetés után az irodában vagy a kiválasztott oktatónál. *Vagy az autósiskola honlapján az internetes jelentkezés fülön, bővebben tájékozódhat.*

Az eredményes felkészüléshez az ügyfélfogadó irodában lehet bérelni tankönyvet, teszt lapot.

TANTÁRGYAK, ÓRASZÁMOK

Elméleti oktatás minimális óraszámjai

Kategória	Közlekedési ismeretek	Vezetés elmélet	Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek	Össz óra
AM	12	4	-	16
A1	14	4	4	22
A2				
A				
A1 – B vel	1	1	1	3
B	20	6	2	28

Elméleti vizsgára bocsájtás feltételei

Az elméleti képzés hatósági vizsgával zárul a vizsga számítógépen történik, helye: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft., Kalocsa, Bányai u. 2 (tanpálya). Elméleti vizsgára csak az bocsátható, aki az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte (Tanfolyam igazolás), a kötelező óraszámú előadásokat végig hallgatta, a hiányzást pótolta, meghatározott életkornál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb. Megfelel a külön jogszabályokban meghatározott egészségügyi és pályalkalmassági, valamint – írásbeli nyilatkozata alapján – a közlekedésbiztonsági feltételeknek, a vizsgadíjait, tandíjait befizette a jelentkezési lapot saját kezűleg aláírta.

Elméleti vizsgadíj és megfizetésének módja:

Az első elméleti vizsgára a vizsgadíjat az autósiskola pénztárába kell befizetni. Az autósiskola a vizsgadíjakkal a Hatóság felé, a tanulók megbízottjaként számol el. Sikertelen elméleti vizsga esetén, pótvizsgára a jelentkező befizetheti az elméleti vizsgadíjat önállóan is az elméleti vizsga helyszínén (bankkártyával), KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft., Kalocsa, Bányai u. 4.

Fontos tudni, hogy a KRESZ tanfolyam kezdetétől (az első előadás dátumától) számított, legkésőbb 9 hónapon belül jelenthető le elméleti vizsgára (vizsgázni kell, ekkor még nem gond ha nem sikeres), 12 hónapon belül, viszont sikeres elméleti vizsgát is kell tennie! E határidőkön túl a tanuló elméleti vizsgára kizárólag a tanfolyam teljes megismétlését (új tanfolyam, új befizetések) követően jelenthető.

A gyakorlati – vezetési órák megkezdésének feltétele: sikeres kresz vizsga, a tanuló nevére kiállított és érvényesített Vezetési katon.

Tehát ha az elméleti vizsga sikeres, megkezdhető a gyakorlati felkészülés, keresse a kiválasztott oktatót, időpont egyeztetés végett. Választható oktatók az autósiskola honlapján érhetőek el. Oktató csere a gyakorlás bármely részében, indoklás nélkül, díjmentesen kérhető.

A vezetési órákat csak az autósiskola pénztárába, bankkártyával, utalással lehet fizetni. Az oktatónál fizetni semmit sem lehet. Lehet részletekben fizetni, nem kell egy összegben, természetesen a befizetéseknek, követni kell a levezetett órákat. A forgalmi vizsgáig, viszont a teljes összeget be kell fizetni, mert anélkül nincs vizsga. Sikertelen forgalmi vizsga esetén a vizsgadíj és minimum 2 vezetési óra előre befizetése kötelező a következő vizsgára. Célszerű azonban, több órát vezetni a következő vizsga sikere érdekében. A befizetésekről az autósiskola adja a számlát, a befizetések alkalmával.

KÖTELEZŐ JÁRMŰVEZETÉSI GYAKORLAT

A vezetés megkezdése, csak a tanuló nevére kiállított és az autósiskola által hitelesített vezetési katon ott léte és előírás szerű kitöltése - aláírása esetén kezdődhet meg. A vezetési gyakorlat alap- és főoktatási részében meghatározott feladatokból áll. A kötelezően előírt minimális óra számokat és kilométereket mindenkinek le kell vezetni. A gépjármű vezetése az alapoktatás során, járműkezelési (rutin és technikai) képzéssel kezdődik, ún. " zártpályás" formában. A rutinoktatás folyamán ismerkedik meg a jármű technikai elemeivel és azok kezelési módjával. A gyakorlás helyszíne és a kétkerekű járművek járműkezelés vizsgája, Kiskőrös-tanpálya. A gyakorlati képzés során 1 tanóra 50 perces, amit 10 perces szünet követ. Az alapoktatás során egy nap maximum 2 tanóra, a főoktatás folyamán maximum 4 tanórán vehet részt. Az utóbbi két – két óra felbontásban, egy óra szünet közbeiktatásával. A gyakorlati vezetések ütemezését, az Ön által kiválasztott, gyakorlati oktatóval kell megbeszélni.

Az AM kategória esetében járműkezelési vizsga 14 éves kor előtt is tehető. Motor kategóriákban a közúton a forgalmi feladatok oktatása csak a sikeres járműkezelési vizsga után (Kivéve A1 – B vel) kezdhető meg. Gyakorlati vezetés oktatása során a tanuló saját tulajdonú motorkefépárral is gyakorolhat, ha az megfelelő műszaki állapotú, kötelező felelősségbiztosítási befizetést igazoló okmánnyal és érvényes forgalmi engedéllyel rendelkezik, amennyiben megfelel a kategória előírásainak, melyet a 24/2005. (IV. 21.) GKM rendeletben találja meg. Amennyiben saját járművet kíván használni, annak feltételeit külön szerződésben kell meghatározni. Személygépkocsi kategóriában, csak a képzőszerv oktató járműveivel lehetséges a gyakorlás és a vizsga.

Automata váltós autón is gyakorolhat, Ford Kuga és Opel Corsa az autók típusa.

Szakoktatói felügyelet nélkül, oktató járművet vezetni tilos. Kétkerekű járművek vezetése során a tanuló köteles erős anyagból készült nem bőszárú hosszúnadrágot, protektoros dzsekit – nadrágot, gerincvédőt, kesztyűt, magas szárú zárt cipőt vagy csizmát, bukósisakot a bukósisak kialakításától függően szemüveget viselni. Motorkefépár hátsó ülésén oktatás közben személy nem szállítható. Megfelelő öltözék hiányában a gyakorlati vezetés oktatása és a vizsga nem kezdhető meg.

A gyakorlati oktatás kötelező óraszámai és menettávolságok kategóriánként

Kategória	Alap oktatás	Fő oktatás	Fő oktatás város	Fő oktatás országút	Fő oktatás éjszaka	Kötelező km	Megjegyzés
AM	4	6	6	-	-	100	
A1	6	10	8	2	-	240	
	1	1	-	-	-	30	B-s jogsíval
A2	6	10	8	2	-	240	
	4	8	6	2	-	180	A1 megszerzését követő 2 éven belül
	2	6	4	2	-	120	A1 megszerzését követő 2 éven túl
A 24 éves kortól	4	8	4	4	-	180	Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven belül
	2	6	4	2	-	120	Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven túl
	6	10	8	2	-	240	A1 megszerzését követő 2 éven belül
	4	6	4	2	-	150	A1 megszerzését követő 2 éven túl
	10	16	11	5	-	390	
B	9	21	14	4	2	580	
B + E	R - 3	8	4	4	-	220	

Egyéni adottságnak, nemnek, életkornak itt jelentős szerepe van és befolyásolja a személyenkénti óraszükségletet. Hiányozni nem lehet a mulasztást pótolni kell. Az előírt óraszámokat, tényleges járművezetéssel kell tölteni. Az oktatás során a járművön a tanuló, szakoktató és az ellenőrzésre jogosult személyek tartózkodhatnak. Ezen kívül a tanuló hozzájárulásával jelen lehetnek még szakoktató- jelöltek és megfigyelő tanulók is.

A tanuló, ha az oktató nem jelenik meg a megbeszélthelyen és időben, akkor legalább 10 percet várjon rá. Fordított esetben az oktató is 10 percet köteles várni. Kisebb hiba elhárítása, pl.: kerékcseré, égőcseré, ékszíjcsere, esetén ha a hiba elhárításához 20 percnél több idő szükséges, akkor a vezetést el kell halasztani és a tanulót egy másik időpontban kárpótolni kell. A ténylegesen vezetéssel töltött időt (perc), kilométert, dátum szerint a vezetési kartonon rögzítik, a tanuló valamint az oktató aláírásával hitelesítik. Amennyiben a sikeres kresz vizsgától számított 24 hónapon belül nem teszi le sikeresen a forgalmi vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét vizsgára. Tehát új tanfolyamot kell végeznie!

Oktató járművek

- „AM” kategória - Honda, Yamaha Yog, Aprilia Tuono
- „A1” alkategória - Suzuki GN - 125
- „A2” kategória – Suzuki GS 500
- „A” kategória – Honda CB 600
- „B” kategória – Ford Kuga (automata), Peugeot 308, Ford Galaxy, Toyota Yaris, Toyota Corolla, Opel Astra, Opel Corsa (automata)

Gyakorlati vizsgára bocsátás feltételei:

Járműkezelési vizsgára az bocsátható aki:

- sikeres elméleti vizsgát tett
- kötelezően előírt alap vezetési óraszámú foglalkozáson igazoltan részt vett
- közlekedésbiztonságilag alkalmas
- meghatározott életkort betöltötte
- vizsgadíjat befizette

Forgalmi vizsgára az bocsátható aki:

- sikeres járműkezelési (rutin) vizsgát tett – B+E és motor kategóriák
- kötelezően előírt vezetési óraszámú foglalkozáson igazoltan részt vett
- közlekedésbiztonságilag alkalmas
- meghatározott életkort betöltötte
- vizsgadíjat és az összes vezetési órát befizette

AMIT A VIZSGÁKRÓL ÁLTALÁBAN TUDNI KELL

Minden vizsgán, pontos időben, vizsgára alkalmas állapotban kell megjelenni, érvényes személyi iratait és esetleges orvosi előírásait, magával hozva.

Az elméleti vizsgátatás számítógépen történik, helye: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft., Kalocsa, Miskei út – Tanpálya. Valamennyi vizsgán a tanulónak igazolnia kell a személyazonosságát (pl. személyi igazolvány, vagy útlevél, lakcímkártya) valamint ha van, akkor be kell mutatni a jogosítványát is. Diákigazolvány, csak 14 éves korig fogadják el.

Aki a vizsgán valamely tárgyból nem felelt meg a pótdíj befizetése után kérhet és kaphat új vizsgaidőpontot a vizsgabizottságtól. Számítógépes vizsga helyett a vizsgabizottság vezetőjének engedélye alapján szóbeli vizsgát tehet, az aki magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszél, illetőleg nem érti vagy orvosi javaslat (határozat) esetén is. Az elméleti vizsga történhet más nyelven is, egyeztessen az iskolavezetővel a vizsga jelentkezés alkalmával. Gyakorlati vizsgát csak az tehet, aki betöltötte a kategóriájának megfelelő jogszabályban előírt életkort és a kötelezően előírt minimális órákat levezte. Forgalmi vizsga csak sikeres járműkezelési vizsga után tehető – AM és A kategóriákba.

A vizsgát a vizsgabiztos köteles felfüggeszteni és a felügyelet vezetője hat hónapra eltilthatja azt, aki:

- A személyazonossága tekintetében a vizsgabiztos megtevésztette vagy azt megkísérelte,
- A vizsgán szeszes ital vagy más hasonlóan ható szer hatása alatt van, vagy egyébként a jármű biztonságos vezetésére alkalmatlan
- A vizsgabiztos döntésének meghozatalában előny adásával vagy ígéretével, fenyegetéssel befolyásolni törekedett.
- A személyazonossága tekintetében a vizsgabiztos megtevésztette vagy azt megkísérelte,
- A vizsgán szeszes ital vagy más hasonlóan ható szer hatása alatt van, vagy egyébként a jármű biztonságos vezetésére alkalmatlan
- A vizsgabiztos döntésének meghozatalában előny adásával vagy ígéretével, fenyegetéssel befolyásolni törekedett.

A vizsgát a vizsgabiztos felfüggeszti, ha a szakoktató a vizsga eredményének befolyásolására törekedett. Ebben az esetben a szakoktató kaphat a vizsgabizottság vezetőjétől legfeljebb hat havi eltiltást a vizsgákon való részvételtől.

Érvénytelenített vizsga: érvénytelennek kell tekintetnie a felügyeletnek azt a vizsgát, amelyet a felügyelet félrevezetésével, hamis adatok közlésével, jogszabályokban előírt feltételek hiányában, vagy a vizsgáztatás szabályainak megszegésével tettek le.

A közlekedési alapismeretek vizsga nélkül megszerezhető kategória esetén a vizsgákat, az első gyakorlati vizsga időpontjától számított egy éven belül lehet letenni. Amennyiben azonos kategóriában a megelőző 1 éven belül 5 sikertelen gyakorlati vizsgát tett valaki, rendkívüli pályaalkalmassági vizsgálaton kell részt vennie. Ha a vizsgázó valamelyik kategóriában tett 5 sikertelen forgalmi vizsgát követően a rendkívüli pályaalkalmassági vizsgálaton „járművezetésre pszichológiailag alkalmas” minősítést szerzett, a továbbiakban járművezetői vizsgáihoz kapcsolódóan rendkívüli pályaalkalmassági vizsgálatra nem kötelezhető.

Vizsgadíjak kategóriánként

Aktuális vizsgadíjak (Ft-ban)					
Kategória	Elméleti	Járműkezelés	Forgalom	Összesen	Megjegyzés
AM	4600	3600	3600	11800	
A1	4600	4700	11000	20300	
A2 - A 24 éves kortól	4600	-	11000	15600	B-s jogsival
	4600	4700	11000	20300	
	-	4700	11000	15700	A1 megszerzését követő 2 éven belül
	4600	4700	11000	20300	A1 megszerzését követő 2 éven túl
A	-	4700	11000	15700	Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven belül
	4600	4700	11000	20300	Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven túl
	-	4700	11000	15700	A1 megszerzését követő 2 éven belül
	4600	4700	11000	20300	A1 megszerzését követő 2 éven túl
	4600	4700	11000	20300	
B	4600	4700	11000	20300	
B+E	13800		11000		

Sikertelen vizsga esetén a következő pótvizsgát a vizsgadíj befizetését követően lehet igényelni az autósiskolában. Vizsgaidőpont egyeztetés az oktatójával.

A VEZETŐI ENGEDÉLY KIADÁSA

Sikeres forgalmi vizsgát követő munkanapon az ország bármely Okmányirodájában lehet kérni a vezetői engedély kiadását. A vezetői engedély kiadásának feltételül az a vizsgázó tett eleget, aki az előírt vizsgatárgyakból megfelelt. A vizsgáztatási előírások teljesítését a vizsgabizottság a vizsgaigazolás (hatósági bizonyítvány) kiállításával igazolja. A vizsgaigazolást a vizsgabizottság a sikeres forgalmi vizsgát követően a helyi Okmányiroda részére kiküldi. Az Okmányirodában kéri majd az elsősegély-nyújtási ismereteinek megszerzéséről szóló igazolást és a körzeti orvosi igazolást. A vezetői engedélyt az előírt feltételek teljesülése mellett is csak olyan magyar állampolgár kérelmezőnek lehet kiadni, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye (szálláshelye) Magyarországon van, illetőleg nem magyar állampolgár (a továbbiakban: külföldi) kérelmező esetén az engedély kiadását megelőző hat hónapban Magyarországon tartózkodott. A hat hónap időtartamú magyarországi tartózkodás igazolására be kell mutatni az idegenrendészeti hatóság erre vonatkozó engedélyt (tartózkodási vízumát, tartózkodási, bevándorlási, illetőleg letelepedési engedélyt, valamint az ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolását). Nem kell a hat hónapos magyarországi tartózkodás, ha a kérelem a belföldön korábban megszerzett vezetői engedély pótlására vagy a külföldön megszerzett vezetői engedély honosítására irányul. Ugyanígy az EU polgárokra sem vonatkoznak a fentiek.

Egyéb tudnivalók:

ALKALMASSÁG

- az 1. alkalmassági csoportba sorolt egészségügyi vizsgálatot az illetékes háziorvos,
- a 2. alkalmassági csoportba sorolt egészségügyi vizsgálatot, ha olyan munkáltatóval áll munkaviszonyban, ahol főállású üzemorvos működik, az üzemi orvos, egyébként az üzem-egészségügyi szakrendelés orvosa.
- ha fegyveres erők, rendőrség, rendészeti szervek, nemzetbiztonsági szolgálat. A köztársasági őrezred, büntetés végrehajtási intézetek állományában teljesít szolgálatot. Vagy ott munkaviszonyban áll, akkor a Belügyminisztérium által kijelölt orvos
- ha ön a MÁV egészségügyi ellátáskörébe tartozik, akkor a MÁV Vasút egészségügyi Szolgálatát által kijelölt orvos
- a Magyarországon huzamosabb ideig tartózkodó külföldi állampolgár, illetőleg külföldön élő és legalább hat hónapja Magyarországon tartózkodó magyar állampolgár esetén 1 - 2. pontokban meghatározottak
- Tartós munkavállalás miatt külföldön tartózkodó magyar állampolgárok esetében a külképviselet orvosa, mint kezelőorvos végezheti el.

Az 1. alkalmassági csoportra vonatkozóan alkalmasnak minősített személy nem vezethet olyan járművet, amelyhez a 2. alkalmassági csoport szerinti egészségi alkalmasság megállapítása szükséges.

A 2. alkalmassági csoportba sorolt személyt - egészségügyi alkalmasságának megállapítása esetén - alkalmasnak kell tekinteni az 1. csoportra is. (Az alkalmassági véleményt kiállíthatja háziorvos, illetve körzeti orvos is)

MENTESÍTÉSEK

Mozgáskorlátozott, síket, valamint olyan tanulót, aki a magyar nyelvet nem beszéli, a tanfolyam elméleti tantárgyainak foglalkozásain való részvétel alól, kérésre, az iskolavezető mentesít. Az elsősegélynyújtásból előírt ismeretek megszerzését tanúsító – a Magyar Vöröskereszt által kiállított – „igazolás” nélkül is vizsgára bocsátható: a 31/1992. (XII.19.) NM rendelet alapján: - az orvostudományi egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerészeti, - az állatorvos tudományi egyetemen szerzett állatorvosi, - védőnői, - dietikusai, - mentőtisztai, - gyógytornász, egészségügyi szakoktatói, -diplomás ápolói, oklevél (képesítéssel) rendelkezők, - közegészségügyi felügyelői főiskolai szakon végzetek, - egészségügyi szakközépiskolát (szakiskolát) végzetek, továbbá: minden olyan vizsgázó, aki 1969. július 1-je és 1983. december 31–között "1") járműkategóriás vezetői engedélyt vagy „TR” kategóriára járművezetői engedélyt szerzett,,. Valamint, aki 1984. január 1-je után bármely kategóriában vezetői engedélyt, „TR” kategóriára járművezetői engedélyt, illetve mezőgazdasági vontatóra, segédmotoros kerékpárra, vagy lassújárműre járművezetői igazolványt szerzett. Abban az esetben, ha a Magyar Vöröskereszt által kiadott „igazolással” nem rendelkezik és felmentést sem kapott, akkor az Autósiskola vállalja, hogy a Magyar Vöröskereszttel egyeztetve a tanfolyamot megszerzezi, és a hallgatók az igazoláshoz szükséges vizsgát letehetik.

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK a tanfolyam aktuális költségei az autósiskola irodájában és a honlapján található

Tandíj alatt a teljes képzési szolgáltatást kell érteni még akkor is ha az részletekben lett meghatározva és megfizetve. Az elméleti tandíj befizetését az ügyfélfogadó irodában kérjük rendezni, melyről számlát állítunk ki. A vezetési órák díját a kiválasztott oktatónál kell befizetni, amiről az oktatója adja a számlát.

A gyakorlati vezetés tandíját, amennyiben erre lehetősége van, akkor 3 egyenlő részletben, az első részt a vezetés megkezdése előtt, míg a fenn maradó részt a tanfolyam végéig, de a befizetésnek követni kell a vezetési órákat és legkésőbb a forgalmi vizsgára való jelentkezésig kell rendezni (forgalmi vizsga előtt egy hét).

Gyakorlati tandíj esetében, az esetleges tandíjváltozás jogát az autósiskola fent tartja. Amennyiben gyakorlati tandíjváltozás történik, úgy a tanulót az iskola a változást megelőzően köteles értesíteni, minimum 1 hónappal azt megelőzően. Ebben az esetben az autósiskola lehetőséget biztosít tanulói számára, ezen időszakban, még a régi áron történő, tandíj előre megfizetésére. Amennyiben a tanuló nem kíván élni ezzel a lehetőséggel, úgy további szolgáltatást már csak az új áron biztosítunk. A vezetési órák és pótórák díja a mindenkori, aktuális óradíj – elhúzódió tanfolyam esetén. A gyakorlati vezetési órák és a pótórák díjai megegyeznek.

A kategóriánkénti képzési díjakat az 1.sz. melléklet tartalmazza. Szolgáltatást csak a mellékletben meghatározott képzési díj első részletének befizetése után biztosítunk, részletfizetés természetesen lehetséges.

A tanfolyam félbeszakítása esetén a tanuló – írásbeli kérelmére (pl. A tanuló másik autósiskolánál szeretné folytatni a képzést) – a fel nem használt tanfolyamdíjat visszaigényelheti, kezelési költségmentesen.

A TANULÓK JOGAI, KÖTELEZETTSÉGEI:

A tanulóknak joga van:

- a képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv a vállalkozói szerződését,
- a vállalkozói szerződés valamennyi pontjában ígért szolgáltatást a képzőszervtől számon kérni igénybe venni,
- a képzést megszakítani, a pénzt meghatározott feltételek mellett visszakérni,
- a tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni,
- a befizetett összegekről számlát kérni,
- egyeztetni a gyakorlati vezetés időpontjait oktatójával,
- oktatót, kocsit típusot választani és azon a kocsin vizsgázni,
- oktató cserét kérni,
- a megbeszélte gyakorlati órákat legalább 48 órával előtte lemondani,
- panaszt tenni és jogos esetekben kártérítést követelni,
- titoktartást követelni a képzőszervtől és oktatójától egyaránt a személyiséget érintő kérdésekben,
- az iskolavezető engedélyével a szülő is részt vehet a gyakorlati órák és akár a forgalmi vizsga folyamán (külön szerződés és nyilatkozat + óradíj).

A tanuló kötelessége:

- tandíjat vagy részleteket minden esetben előre megfizetni,
- a képzőszerv iskolai és pénzügyi rendtartását elfogadni és betartani,
- az elméleti, gyakorlati foglalkozásokon józan, kikapott állapotban és az oktatási körülményekhez igazodó öltözetben megjelenni,
- az általános emberi normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan, viselkedni, azokon aktívan közreműködni,
- a tanfolyami órákra készülni és az oktatói utasításokat követni (különösen fontos ez a gyakorlati vezetésnél),
- késés esetén legalább 20 percet várni az oktatóra,
- mulasztásait, hiányzásait pótolni az oktatóval egyeztetett időpontban, a munkavédelmi előírásokat betartani.

A KÉPZŐSZERV JOGAI, KÖTELEZETTSÉGEI:

- amennyiben a tanuló az oktatási szerződésben, aláírásával elfogatta a képzőszerv vállalkozási feltételeit, úgy abban szereplő feltételeket, megfeleloségeket számon kérni, ha a hallgató a tanfolyam díjat nem a pénzügyi részben meghatározott időben és módon fizeti ki és közben a tanfolyam díja megváltozik, úgy a képzőszerv az új árakat veszi figyelembe.
- a gyakorlati tandíjváltoztatás jogát fenntartjuk, elhúzódió tanfolyam esetén,
- hogy alvállalkozót foglalkoztasson,
- az érvényben lévő oktatási tematika, valamint a vállalkozási feltételekben foglaltak szerint végezni a teljes tanfolyami képzést,
- ha a képző szerv a jelentkezés időpontjában – az általa vizsgálható okmányok és a tanuló nyilatkozata alapján megállapította, hogy a tanuló a vizsgára bocsátásra vagy a vezetői engedély kiadására vonatkozó feltételeknek nem felel meg, köteles erről a tanulót írásban tájékoztatni,
- a képzési engedély alapján beiskolázott tanulók ügyeinek teljes körű gondos intézése,
- a tanulók személyes adatainak bizalmas, diszkrét kezelése,
- a tanulói panasz kivizsgálása,
- szolgáltatási díjról számlát vagy nyugtát adni,
- a tanuló részére hivatalos és pontos igazolást kiadni a tanulmányi és vizsga adatairól ha a tanuló a tanulmányi szerződést felbontja és nincs szolgáltatási díjtartozása,
- a tanulmányi szerződés felbontása után visszajáró szolgáltatási díjat (egyéb kikötés hiányában) visszafizetni,
- az általa foglalkoztatott szakoktatók szakmai munkáját figyelemmel kísérni, ellenőrizni

Amennyiben a tanuló nincs megelégedve a szolgáltatás minőségével és panaszát az iskolavezető nem tudja orvosolni, úgy joga van a tanulmányait más képzőszervnél folytatni. A „KÉPZÉSI IGAZOLÁS” nyomtatványt a tanuló írásbeli kérelmére ki kell állítani, a kiállítás megtagadásával a Tanuló másik képzőszervhez történő áthelyezését megakadályozni nem lehet. A nyomtatványon igazolni kell, hogy a tanuló a járművezetői tanfolyam melyik szakaszáig jutott el és a tanulásban milyen eredményt ért el. A kérelmezőnek három napon belül két példányt át kell adni. A képzést egyoldalúan csak igen alapos indokkal érdemes megszakítani, mert annak komoly anyagi vonzata is van. Amennyiben a tanuló nem tartja be a szerződésben foglalt kötelezettségeit úgy szerződésszegést követ el és ebben az esetben nem illetik meg a tandíj visszatérítésének joga

TANFOLYAMRÓL KIZÁRÁS

Tilos az oktatáson való részvétel szeszital, vagy más hasonlóan ható szer (gyógyszer, kábítószer stb.) hatása alatti állapotban a képzés bármely szakaszában, amely a tanfolyamról való azonnali kizárást eredményezi. Szintén azonnali kizárást jelent, ha valaki a tanfolyam rendjét, fegyelmét súlyosan megszegi. A Tanfolyamról kizárt tanulót nem illetik meg a tandíj-visszatérítés és az addig elvégzett tanfolyam igazolásának joga. Vezetői engedély csak újabb tanfolyam elvégzése után szerezhető!

ÉSZREVÉTEL, KÉRELEM, PANASZ

Bármilyen kérését, panaszát, észrevételét írásban is beadhatja. Az Ön képzéseivel kapcsolatos bármilyen ügyben csak Ön, vagy a törvényesen meghatalmazott jogi képviselője járhat el. Senki másnak, még a legközelebbi hozzátartozónak sem adunk ki információt vagy fizetünk vissza tandíjat. Amennyiben az iskolavezető az Ön számára nem intézkedett megnyugtató módon úgy a következő szervekhez fordulhat:

Szakmai Felügyeleti Szerv:

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. Bács-Kiskun Megyei Vizsgaszervezési és Után képzési Osztály, 6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/A.
Tel.: +3676795140

A Képzést engedélyező hatóság neve és telefonszáma:

Innovációs és Technológiai Minisztérium Közlekedéspolitikáért Felelős Államtitkárság Közlekedési Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárság Képzési és Vizsgáztatási Hatósági Főosztály, 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45. Tel: +3618141800

SIKERES VIZSGÁKAT, BALESETMENTES KÖZLEKEDÉST KÍVÁNOK!

Oláh Pál
Iskolavezető